
Блиц: Патријарх Порфирије служио поноћну васкршњу литургију у Храму Светог Саве, окупио се велики број верника, присуствовали и Ивица Дачић и Дубравка Ђедовић Хандановић
субота, 04 мај 2024 23:55

Православни хришћански верници данас славе највећи хришћански празник, Васкрсење
Христово по Јулијанском календару, поводом чега се у Храму светог Саве у Београду,
као и у црквама широм земље прославља победа живота над смрћу служењем поноћне
литургије.

  

  

Васкршњу литургију служи патријарх српски господин Порфирије уз саслужење
београдско карловачког свештенства, а пре литургије служено је Пасхално јутрење. На
почетку васкршње литургије отпеван је васкршњи тропар "Христос васкрсе из мртвих"
(Христос Васкрсе из мртвих, смрћу смрт разруши, а онима који су у гробовима живот
дарова).
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  На литургији се скупио велики број верника, присуствовали и министар унутрашњихпослова Ивица Дачић и министарка енергетике и рударства Дубравка ЂедовићХандановић са супругом.  - Истинитост страдања српског народа нису морале да потврђују наметнуте аморалнерезолуције - поручио је поглавар Српске православне цркве у Васкршњој посланици, и сажаљењем подсетио на "чињеницу да је свет у коме живимо заборавио геноцид надсрпским народом у двадесетом столећу, као и у вековима који су му претходили. Свакодруго брдо на местима где живе Срби својеврсна је Голгота."  
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  Ускршњим слављем за вернике се завршава најстрожи Велики пост који се највише данапости на води, а обичај је да васкршња јаја буду први мрсни залогаји.  У Србији је обичај да васкршње славље почне одмах после јутарње службе, а тада северници поздрављају речима Христос Васкрсе-Ваистину Васкрсе или ХристосВоскресе-Ваистину Воскресе.  Завршетак Великог поста  Ускршњим слављем за вернике се завршава најстрожи Велики пост који се највише данапости на води, а обичај је да васкршња јаја буду први мрсни залогаји.  Васкрс или хришћанска Пасха је највећи хришћански празник, дан који Црква слави каоцентрални догађај Христове победе над смрћу и чини суштину хришћанског учења.  

  

  Назива се и Пасха, по угледу на старозаветни празник који су Јевреји светковали упролеће у спомен чудесног ослобођења из египатског ропства, јер означава прелазак саХристом из смрти у живот, са земље у вечни небески живот.  Јутарња васкршња литургија у Храму Светог Саве почеће у девет сати, а Пасхалновечерње у 18 часова.  (Блиц)  
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